

Berichtigungen.

Seite	53	Zeile	6	von unten	lies	Ritter	statt	Ritter.	
"	64	"	15	"	oben	"	Fenderich	"	Friederich.
"	68	"	8	"	unten	"	mit	statt	ni.
"	69	"	10	"	"	"	Jägerndorf	statt	Jugerdorf.
"	"	"	6	"	"	"	vnd	statt	vnd.
"	"	"	2	"	"	"	eruoigen	statt	erulogen.
"	70	"	2	"	"	"	innern	statt	nnern.
"	71	"	3	"	oben	"	vnderm	statt	vu dem.
"	72	"	11	"	unten	"	alß	statt	laß.
"	74	"	2	"	"	"	Ex	statt	Ez.
"	104	"	13	"	"	"	Pletterberge	statt	Plettenberge.
"	114	"	14	"	"	"	An ständig	statt	Anständig.
"	115	"	1	"	"	"	Kieß's	statt	Kieß's.
"	119	"	9	"	oben	"	daß	statt	deß.
"	126	"	1	"	"	"	befehlen	statt	befehen.
"	131	"	11	"	"	"	appellando	statt	appallando.
"	"	"	18	"	"	"	Künigl	statt	Künig.
"	133	"	10	"	"	"	hinfür	statt	hiefür.
"	137	"	10	"	"	"	vnsere	statt	vnsern.
"	139	"	15	"	unten	"	vnsß	statt	vnsß.
"	"	"	"	"	"	"	glaubwürdig	statt	glaubwürdig.
"	148	"	4	"	oben	"	Dörfer	statt	Dorfer.
"	152	"	12	"	"	"	Den inneren	statt	Der innere.
"	157	Die Note 25) gehört zum Satze Seite 158: Daß der Gewinn zc. läßt sich leicht ermessen. 25.)							

Seite	164	Zeile	6	von unten	lies	gaben	statt	geben.
"	"	"	14	"	"	"	Rittersheld	statt Ritterheld.
"	165	"	9	"	"	"	Choment	statt Chanent.
"	166	"	5	"	oben	"	di	statt ni.
"	"	"	11	"	unten	"	verlahen	statt verlahen.
"	167	"	4	"	oben	"	chain	statt dhain.
"	"	"	5	"	"	"	chainer	statt dhainer.
"	194	"	14	"	unten	"	Peifing	statt Prifing.
"	202	"	12	"	"	"	Victrici	statt Vitrici.
"	"	"	6	"	"	"	Genio	statt Ingenio.
"	205	"	15	"	"	"	bronzene	statt brozene.
"	211	"	6	"	oben	"	Buchstaben	statt Buch-
"	216	"	8	"	"	"	Colonialstadt	statt Conialstadt.
"	221	"	13	"	unten	"	vixit	statt vivit.
"	229	"	10	"	oben	"	Schildwachen	statt Schild-
"	"	"	"	"	"	"	derchen.	"
"	225	"	14	"	"	"	Plutarcho	statt Putarcho.
"	257	"	2	"	unten	"	belli	statt bellii.
"	260	"	10	"	oben	"	villabus	statt villabas.
"	272	"	15	"	unten	"	ultimas	statt altimas.
"	273	"	8	"	oben	"	autem	statt antem.
"	274	"	9	"	"	"	Attwargen	statt Altwargen.
"	"	"	27	"	"	"	attwargisches	statt altwar-
"	"	"	"	"	"	"	gisches.	"
"	279	"	11	"	unten	"	reges	statt regis.
"	289	"	15	"	"	"	Nürnberg	statt Würzburg.
"	362	"	5	"	oben	"	Höglstein	statt Höglstein.
"	368	"	9	"	"	"	Wolfhard's	statt Wolfhard's.
"	404	"	4	"	unten	"	Steronis	statt Aeronis.
"	420	"	6	"	oben	"	der	statt den.
"	443	"	15	"	"	"	Behauptung	statt Behautung.
"	445	"	6	"	"	"	Walser	statt Waser.
"	447	"	9	"	unten	"	Tirolenses	statt Trirolenses.

Im IX. Bande

Seite V. Zeile 6 von unten lies deren statt dessen.

Hochsch.
bibliothek
RegensburgUniv.-Bibliothek
Regensburg